

长 艺 党 建

第【097】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年9月29日

喜迎二十大 逐梦新征程

——长艺职院召开庆国庆文艺汇演暨 2022 年迎新晚会

丹桂飘香金秋到，锦绣华夏迎国庆。在中华人民共和国成立 73 周年、喜迎党的二十大召开之际，为欢度佳节、庆祝 2022 级新生入学和二十大即将到来，9 月 28 日晚上 18:30，“喜迎二十大，逐梦新征程”长江艺术工程职业学院庆国庆文艺汇演暨 2022 级迎新晚会在学院足球场隆重举行。莅临本次晚会的嘉宾有长艺学院机关党支部书记、院办主任鄢声科，长艺学院团委书记张璐，学工副处长樊自勤及各系部领导和老师。现场 3000 余名 2022 级新生观看晚会。



晚会在开场舞蹈《美丽中国》中拉开序幕。优美的舞姿展现了长艺学子对祖国的热爱、对祖国美丽河山的讴歌。



“夜空中最亮的星 能否记起，曾与我同行 消失在风里的身影。我祈祷拥有一颗透明的心灵和会流泪的眼睛，给我再去相信的勇气……”

“梦想绽放天际，百年征程 并非一片坦途。穿越人海 从不懈怠，永远都心怀期待……”

歌曲《夜空中最亮的星》和歌曲《星辰大海》唱响了长艺学子对知识、对真理的渴望和追寻。夜幕降临时群星当中有一颗星星，引领我们的生命，穿越不可预知的黑暗。每当人生旅途中遇到坎坷阻碍，夜空中最亮的星都能照亮前行的路。



△歌曲《夜空中最亮的星》（左）和歌曲《星辰大海》（右）演唱现场

无论是在抗疫前线的医护人员、救灾一线的消防官兵们还是祖国边疆的护边战士，他们为守护祖国家园做出的努力和付出是我们难以想象的。没有所谓岁月静好，只是有人在替我们负重前行。

朗诵节目《致最美逆行者》表达了长艺学子对一线奋战的逆行者们由衷的赞美和敬意，愿在将来，在国家需要的时候，长艺学子像他们一样成为国家栋梁，勇敢地站在前方守卫祖国。



此外，还有舞蹈《怪火》、《危险派对》、《play 我呸》、《hot》、《black manba》、《crazy》，歌曲《海芋恋》、《这世界有那么多人》、《海阔天空》，说唱《侠盗猎爱手》等节目，晚会精彩纷呈、热闹非凡。



舞蹈《hot》



舞蹈《crazy》



歌曲《海阔天空》



歌曲《这世界有那么多人》

“今夜的长艺，梦想飞扬，是你们青春的激情，为长艺注入了亮丽的色彩。今夜的长艺，星光灿烂，是你们自信的笑脸，让此刻的舞台无比绚烂。今夜，华灯初上，让我们用美妙的歌声迎接崭新的希望。今夜，流光溢彩，让我们用动听的音符谱写青春的华章”

在主持人的告别声中，本场晚会，圆满结束。



“喜迎二十大，逐梦新征程”。本次晚会是长艺学子对国庆佳节到来的热烈庆祝，是长艺带给广大新生的开学礼物，也是即将迎来二十大的青春献礼，衷心祝福伟大祖国繁荣富强、长艺职院披荆斩棘，创造辉煌，希望2022级新“长艺人”立鸿鹄志、葆奋斗情，用奋进之笔书写属于自己的青春华章。

稿件编辑：党委办公室